Пояснення по написанню
контрольних робіт

при здійсненні дистанційної форми навчання

1. Виконання контрольних робіт буде проводитися у визначений розкладом день. Завдання контрольної роботи  будуть виконуватися у вигляді тестів на протязі 30 хвилин та охоплювати матеріал:

- по   Статутам ЗСУ- за весь курс навчання;
- по   СЗіВП - за ІІ семестр навчання.
2. Для  виконання завдань контрольної роботи студенту необхідно:
-  ПІДГОТУВАТИСЯ ДО ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ;
-  у визначений час знаходитися на зв’язку (біля комп’ютера  з підключеним Інтернетом);

- отримати завдання від викладача (по електронній пошті);

- виконати завдання (скласти тест,  написати відповіді на запропоновані питання);

- надіслати виконані завдання на електронну адресу викладача  НЕ ПІЗНІШЕ ВСТАНОВЛЕННОГО ЧАСУ; при цьому  у графі «тема» підписати:
«КР з СЗіВП  941 взвод Глазунов»;
- отримати  результат  від викладача (буде надіслана електронна відомість з результатом виконання);

- при незадовільній відповіді ( або бажанні підвищити результат) необхідно узгодити час з викладачем про перескладання контрольної роботи.

3. В отриманому завданні  вибрати на Вашу думку варіант правильної відповіді – виділити його червоним кольором.
Там де потрібно розкрити питання – необхідно викласти  Вашу особисту думку.

4. Виключити СПИСУВАННЯ з зошитів та літератури.

5. Питання завдань тестування включають навчальний матеріал як аудиторних так і самостійних робіт, потребують знань додаткового матеріалу та вміння здійснювати міркування (як майбутній командир підрозділу).

На прикладі тестування з дисципліни «СЗіВП» поясню порядок виконання 
контрольної роботи.
Робота включає три рівні (30 питань):

                                      І. Базовий рівень (10 питань)

- усі питання  з одним правильним варіантом відповіді 

                                      ІІ. Середній рівень (10 питань)

-  п’ять  питань з одним правильним варіантом відповіді

-  три питання з множинним правильним варіантом відповіді

-  два питання  з простою  відповіддю
                                      ІІІ. Високий рівень (10 питань)
-  три  питання з одним правильним варіантом відповіді

-  три питання з множинним правильним варіантом відповіді

-  три  питання  з простою  відповіддю
- одне питання розкрити  у вигляді відповіді-пояснення зміст вивченого навчального матеріалу.
· Надсилаю пояснення при проходженні тестування по СЗіВП.
Критерії оцінки виконання завдань  тесту

	Рівень складності
	Питання
	Бали

за 100 бальною

шкалою
	Максимальна сума балів за рівень
	Бали

за 12-ті бальною шкалою
	Максимальна сума балів за рівень

	Базовий
	1
	         1
	10 балів
	0,3
	3 бали

	
	2
	
	
	0,3
	

	
	3
	
	
	0,3
	

	
	4
	
	
	0,3
	

	
	5
	
	
	0,3
	

	
	6
	
	
	0,3
	

	
	7
	
	
	0,3
	

	
	8
	
	
	0,3
	

	
	9
	
	
	0,3
	

	
	10
	
	
	0,3
	

	Середній
	1
	          1


	5 балів
	0,2
	4 бали

	
	2
	
	
	0,2
	

	
	3
	
	
	0,2
	

	
	4
	
	
	0,2
	

	
	5
	
	
	0,2
	

	
	1
	2
	6 балів
	0,7
	

	
	2
	
	
	0,7
	

	
	3
	
	
	0,8
	

	
	1
	1
	2 бали
	        0,4
	

	
	2
	
	
	        0,4
	

	Високий
	1
	1
	3 бали
	0,2
	5 балів

	
	2
	
	
	0,2
	

	
	3
	
	
	0,2
	

	
	1
	2
	6 балів
	0,8
	

	
	2
	
	
	0,8
	

	
	3
	
	
	0,8
	

	
	1
	1
	3 бали
	0,4
	

	
	2
	
	
	0,4
	

	
	3
	
	
	0,4
	

	
	1
	          5
	5 балів
	0,8
	

	Сума балів
	
	
	40 балів
	
	12 балів


 ПРИКЛАД  ТЕСТУ з дисципліни «СЗіВП»

І. Базовий рівень складності  (10 питань) 

Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді  (10 питань)
1. Скільки періодів виділяють під час пострілу?

три;         чотири;         п’ять;        шість;

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.
ІІ. Середній рівень складності (10 питань)
Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді (5 питань)
1. Як називається енергія руху кулі біля дульного зрізу ствола?
початковою швидкістю кулі;

початковою енергією;

четвертим етапом пострілу;

деривацією
2.

3.

4.

5.

Тестові питання з множинним вибором відповіді та на встановлення
 відповідності (3 питання)
1. Які існують способи визначення дальності  до цілі?

за лінійними розмірами предметів;

за кутовими розмірами предметів;

за допомогою прицільного пристрою зброї;

безпосереднім промірюванням;
2.

3.
Тестові питання з простою  відповіддю (2 питання)
1. Контрольна мішень для вивірки кулеметів БТР встановлюється на від дульного зрізу на

 10 м;       20 м;        50 м;         100 м.

2. Пороховий заряд в патронах калібру 5,45 мм складається 
з піроксилінового пороху;

з нітроглицеринового пороху;

з бездимного піроксилінового пороху;

з тринітротолуолу.

ІІІ. Високий рівень складності (10 питань)
Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді (3 питання)
1. Який радіус суцільного ураження гранати ВОГ-25?

7 м;        25 м;      100 м;   200 м.
2.

3.

Тестові питання з множинним вибором відповіді та на встановлення
 відповідності (3 питання)
1. Калібр 7,62 мм 
АКМ;     РКК-74;   СГД;    ПМ
2.

3.
Тестові питання з простою  відповіддю (3 питання)
1. Криюча величина мушки АК-74 на 100 м складає 
        75 см;    25 см;   50 см;  100 см
2.

3.
Тестове питання - ессе відкритого типу (1 питання)
1.  Порядок приведення до нормального бою автомату АК-74.
               Перевірка бою і приведення зброї  до нормального бою організується командиром  роти (взводу) на стрільбищі (вогневому містечку) в ясну, безвітряну погоду, в закритому тирі або захищеній від вітру ділянці стрільбища при нормальному освітленні. Стрільба повинна виконуватись самими військовослужбовцями із закріпленої зброї або кращими стрільцями. Стрільба здійснюється патронами зі звичайною кулею однієї партії на дальності 100 м, з прицілом “3”, цілик “0”; положення  для стрільби – лежачи з упору. Стрільба ведеться по перевірочній мішені (або по чорному прямокутнику  розмірами 35 см по висоті і 25 см  по ширині), яка закріплена на щиті білого  кольору висотою  1 м і шириною 0,5 м.; точкою прицілювання  вважається середина  нижнього обрізу мішені, а контрольною точкою  вважається середина кола.  Для перевірки бою одиночними пострілами стріляючий проводить  чотири постріли; по розташуванню пробоїн визначається кучніть бою та положення середньої точки попадання (СТП): кучність бою вважається нормальною, якщо всі чотири пробоїни або три (при одній відірвавшійся) вміщаються в коло діаметром 15 см. (якщо кучність незадовільна , та стрільба повторюється); при нормальному бою автомата СТП повинна співпадати з контрольною точкою  або відхилитися від неї в любому напрямку не більше ніж на 5 см.  Якщо СТП відхилилась від КТ в  сторону більше ніж на  5 см, то в відповідності до цього проводиться зміна положення мушки: якщо СТП нижче КТ- мушку потрібно загвинтити; якщо вище – вигвинтити; якщо  СТП  ліворуч КТ- пересунути мушку вліво; якщо праворуч - пересунути мушку вправо. Правильність переміщення мушки перевіряється  повторною  стрільбою. 
